

2022年7月21日

販売会社各位

農林中金全共連アセットマネジメント株式会社

月次レポートにおける誤記載について  
(お詫びと訂正のお知らせ)

謹啓 時下ますますご清栄のこととお喜び申し上げます。

弊社業務につきましては、毎々格別のご高配を賜り厚くお礼申し上げます。

この度、弊社で作成しました月次レポートに掲載しているファンドの費用についての説明におきまして、一部誤った記載内容がございましたので下記の通り訂正させていただきます。

皆様に大変ご迷惑をおかけいたしましたことを謹んでお詫び申し上げます。

謹白

記

【対象】

「NZAM・レバレッジ 米国株式2倍ブル」の月次レポート（2020年3月末基準～2022年6月末基準）

【訂正内容】

当該資料中の「ファンドの費用 購入時手数料」に記載した説明について、以下の通り誤りがございました。

正) 購入申込受付日の翌営業日の基準価額に、販売会社が個別に定める手数料率を乗じた額です。

誤) 購入申込受付日の基準価額に、販売会社が個別に定める手数料率を乗じた額です。

訂正内容の詳細につきましては次頁をご覧ください。

**【訂正後】**

ファンドの費用	
投資者が直接的に負担する費用	
購入時手数料	購入申込受付日の翌営業日の基準価額に、販売会社が個別に定める手数料率を乗じた額です。 ご購入時の手数料率の上限は2.2%（税抜2.00%）です。
信託財産留保額	ありません。

**【訂正前】**

ファンドの費用	
投資者が直接的に負担する費用	
購入時手数料	購入申込受付日の基準価額に、販売会社が個別に定める手数料率を乗じた額です。 ご購入時の手数料率の上限は2.2%（税抜2.00%）です。
信託財産留保額	ありません。

以上